	

	二上期中數學複習卷（5）：第四單元

	　二　年　　　　班　　　　號　姓名：　　　　　　　　　得分：　　　　　


一、連連看，把答案相同的連起來：共16分

	eq \o(○,１)　1×8
	‧
	eq \o(○,１)→ㄇ

eq \o(○,２)→ㄅ

eq \o(○,３)→ㄆ

eq \o(○,４)→ㄆ
	‧

‧

‧
	　ㄅ　9　
　ㄆ　0　
　ㄇ　8　

	
	
	
	
	

	eq \o(○,２)　1×9
	‧
	
	
	

	
	
	
	
	

	eq \o(○,３)　0×8
	‧
	
	
	

	
	
	
	
	

	eq \o(○,４)　0×9
	‧
	
	
	


二、先把下面各算式的答案算出來，再把答案最小的打ˇ，最大的畫○：共16分

	EQ \o(　,\o((),１))　10×6＝（EQ \o(  　,60)）
	

	EQ \o(　,\o((),２))　8×9＝（EQ \o(  　,72)）
	

	EQ \o(　,\o((),３))　5×10＝（EQ \o(  　,50)）
	ˇ

	EQ \o(　,\o((),４))　9×10＝（EQ \o(  　,90)）
	○


三、圈圈看，把錯誤的算式圈起來：共18分

	ㄅ10×9＝10
	
	ㄆ10×8＝80

	
	
	

	ㄇ10×7＝70
	
	ㄈ10×1＝1

	
	
	

	ㄉ0×10＝0
	
	ㄊ10×0＝10


四、看圖填填看：共20分

▲共有多少元？
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10×2＝（EQ \o(　　,20)）

（EQ \o(　　,5)）×6＝（EQ \o(　　,30)）

（EQ \o(　　,1)）×7＝（EQ \o(　　,7)）

（EQ \o(　　,20)）＋（EQ \o(　　,30)）＋（EQ \o(　　,7)）＝（EQ \o(　　,57)）

撲滿裡共有（EQ \o(　　,57)）元

五、用算式把做法記下來，並寫出答案：共30分
EQ \o\al(　,１.)　一盒橘子有　10　顆，9　盒橘子共有幾顆？

10×9＝90
答：（EQ \o(  　,90)）顆

EQ \o\al(　,２.)　一盒餅乾有　8　塊，小羽昨天買了　6　盒，今天又買了　3　盒，總共有幾塊餅乾？

6＋3＝9

8×9＝72

答：（EQ \o(  　,72)）塊

EQ \o\al(　,３.)　一枝鉛筆　6　元，一塊橡皮擦　5　元，老師買了　4　枝鉛筆和一塊橡皮擦，共要付多少元？

6×4＝24

24＋5＝29
答：（EQ \o(  　,29)）元

EQ \o\al(　,４.)　一盒蛋有　10　顆，媽媽買了　2　盒又　6　顆，總共是幾顆蛋？
10×2＝20
20＋6＝26
答：（EQ \o(  　,26)）顆

EQ \o\al(　,５.)　一隻烏龜有　4　隻腳，13　隻烏龜共有幾隻腳？

4×13＝（　）

4×10＝40，4×3＝12

40＋12＝52
答：（EQ \o(  　,52)）隻

EQ \o\al(　,６.)　一枝紅筆　6　元，老師買了　12　枝，共要付多少元？

6×12＝（　）

6×10＝60，6×2＝12

60＋12＝72

答：（EQ \o(  　,72)）元
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